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YBaxaemnuiii Anekcanpp! OOBIYHO TP pa3phiBe Y3[MeUYKU YacTo HafIphiB 3akKuBaeT caM. Ho B
HEKOTOPHIX CIIy4asx 3aXKHBaeT He COBCEM yHadyHO, TpeOyeT HOMOTHUTEIbHOE MEeTUILITHCKOE
BMEIIATENbCTBO. [Ipy 9TOM MOXKHO CHeIaTh OMepalnio MUPKyMIKU3u0 (00pe3aHue), UK MIaCTUKY
y3meuku (GhpeHynoToMui0). Bropoir MeTon 3akiodyaeTcs B TOM, YTO Y3[eYKYy UCCEKAIOT B
IIOTIEPEYHOM HallpPaBJIEHWH, a CIIMBAIOT B MPOmoabHOM. ChenaTh 3TO MOXKHO B J1I060M YpOJIOrHYeCcKOM
ormenenuu. Ho, 4ToOb YCKOPUTH MPOIECC 3aKUBIIEHNS, TTOfeflaiiTe BAHHOYKY C IepMaHraHaTOM
Kanus (MapraHioBKa ci1a00-po30BHIl pacTBOP 2-3 pa3a B IeHb), ITOCIIe YeTr0 CMa3biBaTh MECTO
HapapseiBa Ma3bio AYPOBWH. OTa Ma3b UMeeT MIUPOKUM CIIEKTP IPUMEHEeHus, T. K. OHa COOEePXKUT
aHTtu0aKTepHranbHEE, TPOTUBOBOCHANIUTENbHEIE, 066300 IMBaOIINE CPEeCTBa. [l0 OJIHOTO
3aXKUBJIEHUS He PEKOMEH[IYeTCS XKUTh IT0JI0BOM XKU3HbIO [J1s1 130eKaHUS TOTOTHUTETLHON
TpaBMaTH3aluu. [lIoKpacHeHUe TOJI0BKY MOXKeT ObITh Pe3yIbTaTOM TPaBMaTH3allMu BO BpeMs
II0JIOBOT'O aKTa. Yoauu!



